

2015年
6月16日
星期二
农历乙未年五月初一
第66期(总第1671期)
本期8版

楊浦時報

YANGPU TIMES



沪报字第0189号 每周逢二、四、六出版 新闻热线:55217699 数字报网址:www.yptimes.cn E-mail:ypt@yptimes.cn

杨浦区城市管理行政执法局揭牌

整合条块资源 管理重心下移 提高执法效率

本报讯 作为杨浦深化城市管理执法体制改革、做实做强基层城管综合执法的新举措,6月12日,杨浦区城市管理行政执法局揭牌。区城市管理行政执法局单独设置后,不再在区绿化市容局挂牌,其主要的执法力量下沉到街镇。

市绿化市容局(市城管执法局)党组书记、局长陆月星,区委副书记诸葛宇杰,区委副书记、区长谢坚钢等出席,区委常委、组织部部长倪俊南宣读《关于调整区城市管理行政执法局机构设置及有关领导任职的决定》,副区长王桢主持。

根据市委、市政府关于进一步完善区县城市管理综合执法体制机制的要求,结合杨浦区情,揭牌后,杨浦区城市管理行政执法局将实现调整,成为主管本区城市管理行政执法工作的区政府工作部门,进一步强化行业管理职能,重点加强对街道城市管理综合执法工作的业务指导、统一培训、执法监督等。杨浦区城市管理行政执法局执法大队,为杨浦区城市管理行政执法局所属的行政执法机构,以杨浦区城市管理行政执法局名义,承担辖区内城市管理领域相对集中行政处罚权的具体事务,大队下设11个街道中队、1个机动执法中队。

为进一步发挥城管部门在前端治理、在综合治理中的积极作用,所有街道镇中队均实现属地化管理。其中11个街道中队派驻街道,以区域

市管理行政执法局名义执法。通过体制优化、制度完善,公安将进一步加强对城管的保障支撑制度,有利于提高城管执法的权威性,降低城管执法过程中的暴力抗法行为。

陆月星在讲话中指出,杨浦区城市管理行政执法局揭牌后,要促进一线执法力量更深入地融入网格,依托城市网格化管理平台,有效整合条块的资源和力量;更深入地融入社区,扎实推进城管执法进社区活动,参与社区建设,切实加强社区环境治理;更深入地融入群众,主动倾听群众呼声,及时回应群众关切,努力提高市民群众认可度和满意度。要着力优化管理与执法的关系,积极推进城管执法部门与相关行政管理部门的衔接配合,建立完善信息共享、案件移送、协同治理等工作机制,切实增强执法管理合力;优化服务与执法的关系,寓城管执法于为民服务之中,认真落实五项便民利民服务新举措;优化城管执法与联合执法的关系,建立完善城管执法部门与相关行政执法部门的联勤联动、联合执法机制,建立健全公安机关保障城管执法的工作机制,探索构建行政执法与刑事司法衔接机制,增强执法威慑力,维护法律权威。要强化规范执法,坚持依法行政,健全执法办案规章制度,完善执法流程,规范执法行为,着力提升执法公信力、公正性和透明度;强化文明执法,

(下转第4版)



陆月星、诸葛宇杰为城市管理行政执法局揭牌。 ■朱良城 摄

解放思想 鼓舞干劲 迎难而上 激发活力 本区开展建设科创中心重要承载区大讨论

谢坚钢代表区委、区政府向杨浦市民致公开信



同志们,杨浦的市民朋友们:

十届市委八次全会审议通过了《关于加快建设具有全球影响力的科技创新中心的意见》,明确提出杨浦要打造创新要素集聚、综合服务功能强、适宜创新创业的科技创新中心重要承载区。这是市委、市政府对杨浦创新基础的肯定和信任,也是对杨浦下一步工作的鼓舞和鞭策。

早在2003年,市委、市政府就作出建设“杨浦知识创新区”的战略决策。2010年,我区又被国家科技部确定为全国首批“国家创新型试点城区”,杨浦人民正是抓住这两次历史机遇,坚持“三区联动、创新驱动”的发展战略,走出了一条由“传统工业杨浦”

到“知识创新杨浦”的成功转型之路。

上海按照习总书记的要求,加快建设具有全球影响力的科技创新中心,为杨浦带来了第三次难得的历史机遇。全区方方面面正在以“机不可失,时不我待”的机遇意识和责任意识,抓紧谋划上海科创中心重要承载区建设。但杨浦承载什么、怎样承载、如何保障尚需形成共识、凝聚全区智慧。正是在这一大背景下,我们决定在全区组织开展“杨浦区打造上海具有全球影响力的科创中心重要承载区”大讨论活动。本次活动要紧密结合市委一号课题和《关于加快建设具有全球影响力的科技创新中心的意见》,紧紧围绕“解放思想、鼓舞干劲、迎难而上、激发活力”的主题,重点聚焦以下三方面:

一是解放思想,统一认识,增强创业新意识。我们要深入思考如何做到向创新要活力、要动力、要效益;如何站在更高起点,进一步解放思想、勇于创新,以自我革新的精神,舍得打破坛坛罐罐,坚决拆除思想观念、体制机制的篱笆围栏;如何进一步弘扬“四敢精神”,提升“五种能力”,积极卯足杨浦那股劲,不断提升城区核心竞争力。

二是对接定位,明确目标,增强机遇意识。我们要深入思考如何始

终牢固树立大局意识、机遇意识,在主动对接中抓好落实,在抓住机遇中有所作为;如何进一步改善人才创新创业条件,激发人才创新创造活力,积极构筑杨浦人才高地;如何营造敢于创新、宽容失败,有利于大众创业、万众创新的软环境;如何跳出杨浦,立足全市,放眼全国,追求卓越,推动杨浦的创新发展进入新阶段。

三是着眼落实,制定措施,强化责任意识。说而不做,等于空谈;抓而不紧,等于不抓。在明确建设上海科创中心重要承载区的方向后,更重要的是如何抓好落实。希望大家聚焦破解杨浦创新发展中的突出问题,围绕提出有针对性的工作举措和实施路径,全力以赴建设以万众创新示范区为特色的上海科创中心重要承载区。

同志们,杨浦的市民朋友们,杨浦建设上海科创中心重要承载区的大幕已经拉开,在此,我谨代表杨浦区委、杨浦区人民政府倡议全体杨浦人民群策群力,为建设上海科创中心重要承载区,打造国家创新型试点城区升级版,积极建言献策,携手共绘杨浦新一轮发展的宏伟蓝图!

最后,祝愿全区人民平安健康、幸福吉祥!谢谢大家!

市体育局领导来杨浦调研

本报讯 6月11日,市体育局党委书记、局长黄永平一行来杨浦调研,实地踏勘了杨浦体育场、定海社区运动小站和区青少年业余体育学校足球分校。区领导诸葛宇杰、谢坚钢、黄红陪同。

在随后的调研会上,黄永平积极肯定了近年来杨浦体育工作取得的成绩。他强调,要将体育事业发展融入区域经济社会发展大局,找准定位,谋求可持续发展。要大力发展群众体育运动,加快体育设施建设,积极推动以青少年、老年人、白领时尚人士等为重点的全民健身活动;要加快发展体育产业,探索政府引导、市场化运作体育场馆设施的经营模式,努力实现资源利用效益最大化;要大力发展战略性体育项目,始终走在全国前列。

谢坚钢介绍了区域经济社会发展情况,他说,在市体育局的关心、指导下,杨浦扎实推进“体育强区”工作取得了积极成效,希望市体育局一如既往地关心、支持杨浦的工作,以国家足球改革为契机,市区联手共同推进杨浦先行先试,大力发展战略性体育项目;同时,积极探索体育产业发展模式,努力为全市体育发展作出贡献。 ■毛海萍

区委与党外人士集体谈心 为建设科创中心重 要承载区凝心聚力

本报讯 6月11日上午,区委小范围谈心会暨党外代表人士思想作风建设专题培训班开班式在区委党校举行。

区委书记诸葛宇杰出席,与党外人士开展集体谈心。

诸葛宇杰指出,小范围谈心会是区委与各民主党派、工商联和无党派人士政治协商和联谊交友的重要制度和形式。区委坚持每年与党外人士谈心,希望通过谈心交流,进一步把推动多党合作事业和杨浦建设发展的思想、行动更有力地统一起来。举办党外代表人士思想作风建设专题培训班,针对民主党派领导班子成员、党外处级干部和党外后备干部开展培训,在历史上是首次,是贯彻中央、市委和区委关于新形势加强党外代表人士队伍建设工作要求的重要举措。

诸葛宇杰指出,希望杨浦党外人士始终胸怀全局,充分认清这次培训班的重要意义。党外代表人士是协调推进“四个全面”战略布局的重要力量;学习中央统战工作会议精神是当前和今后一个时期统一战线的重要任务;学习培训是我区党派团体各级组织新一轮政治交接的重要准备。要始终服务中心工作,为杨浦建设具有全球影响力的科创中心重要承载区建言献策、贡献力量。科创中心重要承载区建设是杨浦转型发展的重大机遇,是杨浦未来发展的主战略和重中之重的任务。党外人士要积极参与到承载区建设的潮流中,努力发挥优势,贡献智慧力量,多提宝贵意见。要始终加强自身建设,为实现时代赋予的光荣使命凝聚共识、凝聚智慧、凝聚力量。 ■毛海萍